

“清凉礼包”送给城市美容师

平桥区开展关爱环卫工公益活动



愿者为环卫工送上“清凉大礼包” 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云) 关爱环卫工,共建文明城。7月20日上午,由平桥区总工会、平桥区团委、信阳市公益志愿者协会主办的“为环卫工送清凉”活动在平桥区世纪广场举行。活动现场,200名“城市美容师”收到了防暑降温的“清凉礼包”。

当天上午7时许,世纪广场前热闹非凡。收到“清凉大礼包”,环卫工人们笑逐颜开。“你看,草帽、清凉油、短袖衬衫、饮料、风油精、香皂一应俱全,正是夏天需要用的,这份大礼包送得及时,送到了我们环卫工的心坎上

了。”活动现场,环卫工人袁根财笑着对记者展示起来。“谢谢领导和社会好心人的关爱,尤其是爱心粥屋的志愿者们,天天为我们环卫工做早餐,我们打心眼里感激他们。”环卫工卢心珍高兴地说。

活动现场,平桥爱心粥屋的执行负责人程立介绍了爱心粥屋的运行情况。“作为主要服务于环卫工人的平桥区爱心粥屋,自2015年10月13日开餐以来,已经奉粥997天。目前,平桥区、浉河区、明港的爱心粥屋都已经成立了,希望为社会上需要的群体,特别是环卫工提供更多的帮助。”程立说。

“城市是我家,文明靠大家,当前我市正在创建全国文明城市,良好的城市卫生环境

是文明的象征,衷心希望全社会都来关注环卫工、关注我们生活的环境。为此,我们倡议,不乱丢垃圾、尊重环卫工人的劳动,自觉保护环境卫生,为城市干净卫生作出自己的贡献。”现场志愿者代表倡议。

据悉,信阳市公益志愿者协会每年都会牵头整合社会资源,集中开展一系列关爱环卫工的公益活动。今年是该协会第四年举办送清凉活动。“下一步,我们还将在浉河区开展送清凉大礼包活动,将惠及环卫工二百余名。”协会秘书长马军说道,“此次活动得到了社会各界的大力支持,有的捐款,有的捐物,让我们十分感动,今后我们会继续举办这样的关爱活动。”

我市警方破获首起跨国电信诈骗案

○商城县一居民在此案中被微信群“老师”骗走36万元

○16名犯罪嫌疑人已被从越南押解回国

信阳消息(记者 李亚云)7月20日下午,“5.21”跨国电信诈骗案被抓获的16名犯罪嫌疑人被押解回信阳。据悉,这是我市侦破的首起跨国电信诈骗案件,也是河南省今年以来侦破的首起跨国电信诈骗案件。

今年5月21日,商城县城关镇居民马某被一个“股票投资老师”拉进了一个微信群。之后“老师”在微信群内讲课并诱导其购买股票,马某先后被骗36万余元。

案发后,市公安局高度重视,抽调精兵强将会同商城县公安局组成专案组开展案件侦破工作。经侦查,警方发现这是一起跨国电信诈骗案件,诈骗窝点位于越南谅山省,部分嫌疑人在我国广东等地活动。

在确定主要犯罪嫌疑人身份后,7月11日,市、县两级公安机关派出抓捕组赴广东先期抓获6名犯罪嫌疑人。7月18日,在公安部、河南、广西

两省公安厅协调下,在越南谅山省捣毁该窝点,又抓获10名犯罪嫌疑人。目前,已抓获的16名犯罪嫌疑人已悉数押解回信阳,案件正在进一步办理之中。

“这起案件是我们信阳警方侦破的首例跨国电信诈骗案件,案件的侦破得到了公安部、河南省公安厅和信阳市公安局的正确领导和大力支持。这起案件的特点就是犯罪分子组成复杂且十分狡猾,犯罪地点跨区域特别大,犯罪窝点远在越南,种种因素导致案件的侦破十分曲折。信阳警方派出精干力量,在公安部、省公安厅的配合支持下,终于侦破这起跨国电信诈骗案件,将犯罪嫌疑人从广东、越南等地成功押解回信阳。”商城县公安局局长董志刚说,“在此,警方也提醒广大群众,提高警惕,擦亮眼睛,不给任何电信诈骗的犯罪分子以可乘之机。”

告别交通陋习 文明安全出行

我市集中整治中心城区非机动车交通违法行为

信阳消息(记者 韩蕾)为加强和规范城区非机动车通行管理,创造畅通、文明的道路交通环境,近日,市交警支队浉河勤务大队以及平桥勤务大队根据辖区实际情况,在东方红大道、民权路、中山路、北京路、四一路等区域开展非机动车越线停车、逆行、闯红灯等交通违法行为整治。

交警部门在主要路口增加警力高峰站点、平峰巡线,动静结合,加强巡逻管控,对非机动车越线停车交通违法行为及时制止,通过说服教育驾

驶人,劝导驾驶人遵守交通法规,同时采取拍照、现场处罚等措施,现场讲解不遵守交通违法行为的危害性,加大对非机动车越线停车的整治,规范城区交通秩序。

“平时在哪停车、怎么停,这些事我从来都没太在意,没想到有些行为还是违法的。”在交警整治非机动车越线停车过程中,部分市民表示不知道越线停车是违法的,认为此举危险不大。对此,交警现场进行了说服教育。按照《道路交通安全法》相关规定,“非机

动车通过有交通信号灯控制的交叉路口,遇到停止信号时,应当依次停在停止线以外;没有停止线的,停在路口以外。”一条停止线,考量的是市民自觉遵守交通规则的意识,也是体现城市文明形象的重要窗口。

此次针对非机动车越线停车、逆行等交通违法行为的整治,为倡导文明安全出行营造了氛围,也让非机动车驾驶人自觉遵守交通法规,让非机动车驾驶人的交通安全以及自觉文明出行的意识有所提升。

信阳市食品药品监督管理局 专栏

用药安全误区

常见的不合理处方主要有哪些形式?

主要有下列表现形式:1.使用药物而没有适应症。如对上呼吸道感染使用抗生素。2.在需要药物治疗时使用错误的药物。如对需要使用口服补盐液的儿童秋季腹泻使用四环素。3.使用疗效可疑或未证实疗效的药物。如对急性腹泻使用肠蠕动抑制药物。4.使用安全性不肯定的药物。

如使用安乃近。5.未能给予可供应的、安全有效的药物。如未能对麻疹和破伤风使用疫苗,未能对急性腹泻使用口服补盐液。6.正确选择了药物,但给药方式、剂量及疗程不正确。如在可以使用口服制剂时却使用了注射或静脉滴注。7.使用不必要的昂贵药物。如应使用一线、窄谱的抗生素时却使用了三代或广谱抗菌素。

